

庆祝改革开放暨检察机关恢复重建40周年

寻找最美温州检察人系列活动启动

本报讯(记者 李尖)昨天下午,“庆祝改革开放暨检察机关恢复重建40周年·寻找最美温州检察人”系列活动启动仪式在温州市检察院举行。

黄曙峰表示,40年来,检察职能几经调整,但是“法律监督”这一法定定位始终没变,维护公平正义是全体检察人永恒的价值追求。

昨天,寻找“最美温州检察人”系列活动启动仪式在温州市检察院举行。 杨冰杰 摄



温州市检察院举行“寻找最美温州检察人”系列活动启动仪式

本报(记者 李尖)一部《人民的名义》让人民检察官被公众熟知,在我们身边,也有这么一群“侯亮平”们,他们不忘初心、牢记使命,默默奉献着自己。

听平凡的检察人说个不平凡的故事

以人民的名义守望正义

机记下他们共同的检察岁月和不变的检察情怀。接下来,在全市检察机关开展的“庆祝改革开放暨检察机关恢复重建40周年·寻找最美温州检察人”系列活动,将通过寻找、宣传、

评选活动,搭建一个载体,全面展示温州检察人的风采。通过他们的故事,看温州检察人维护社会发展稳定、

系列系列活动,搭建一个载体,全面展示温州检察人的风采。通过他们的故事,看温州检察人维护社会发展稳定、

片、老物件的形式,集中宣传他们的先进事迹和感人故事。届时,温州检察机关将通过官网、微博、微信以及报纸等载体,全面展示温州检察人的风采,并将举行评选和表彰大会,以弘扬正气、激励士气。

姓名:彭三豹 年龄:73岁 从业时间:1980年-1999年 任职经历:1980年任温州市检察院法警兼驾驶员,1987年任温州市检察院办公室副主任,1991年至1999年任温州市检察院监所检察处副处长。



本报记者 金叶

在寻找“最美温州检察人”活动启动仪式上,一位身穿绿色军装的老人格外显眼。尽管已年过七旬,可他始终挺直着腰板直到仪式结束,就像当年守护着检察工作的日日夜夜。

爱车如命 忍痛单手修车落下残疾

1980年的元旦,彭三豹第一次迈入温州检察院的大门,那时的他刚从化工厂调入担任法警兼驾驶员。

一身正气 甘愿被打致脑震荡不吭声

彭三豹随身的包里一直装着一瓶止痛片,说起头痛的毛病,还得追溯到1982年那次群体性事件。

本报记者 李尖

1984年1月,连志英调到乐清市检察院,从此与法律监督工作结下了不解之缘。她从事检察工作二十多年承办各类刑事案件2647件无一差错,被称为“第一捕手”;

同事评价 她办的案子件件免检

一次,公安机关提请逮捕案卷移送院已经是下午,而次日就要召开乐清全市的公判大会,科领导考虑再三后将这个涉嫌犯有寻衅滋事,在当地影响极大,且人数多达8人的要案给了连志英。

从2003年至2006年,近四年时间,连志英共办理各类刑事案件788件1038人,批捕750件988人,平均每年办案近两百件。

本报记者 李尖

调查一起闹事。工作组很快锁定、逮捕了3名主要犯罪嫌疑人,由彭三豹负责押送出灵溪。没想到,闹事者同伴得知后,煽动周边村民包围了工作组驻地,而身穿法警制服的彭三豹第一个被揪出来。

心系群众 社区工作一个不落

1999年,彭三豹调至鹿城区半腰桥社区担任党总支书记、主任。虽然在社区工作时间不长,可彭三豹事无巨细,从组织抗台、参加社区公益,到整治绿化、疏通下水道,他几乎都亲力亲为,还推出了“我跟党员有个约”绿色服务专线,上面记着他本人和另两位社区干部的家庭电话、手机号码。

不忘初心,守护心中正义

采访中,彭三豹说得最多的一句话就是:“其实我做的都不是什么大事,不管什么时候,遇到群众需要的时候,我还是会毫不犹豫!”

姓名:连志英 年龄:66岁 从业时间:1984年-2009年 任职经历:1984年任职公检部门,1990年任职值班部门直至退休。



本报记者 李尖

1984年1月,连志英调到乐清市检察院,从此与法律监督工作结下了不解之缘。她从事检察工作二十多年承办各类刑事案件2647件无一差错,被称为“第一捕手”;

同事评价 她办的案子件件免检

一次,公安机关提请逮捕案卷移送院已经是下午,而次日就要召开乐清全市的公判大会,科领导考虑再三后将这个涉嫌犯有寻衅滋事,在当地影响极大,且人数多达8人的要案给了连志英。

从2003年至2006年,近四年时间,连志英共办理各类刑事案件788件1038人,批捕750件988人,平均每年办案近两百件。

瓯海区农村居民人均可支配收入首超三万元

本报讯(黄松光)岁末年初,瓯海区农民收入的一笔账有结果:2017年农村居民人均可支配收入达30640元,史上首次超三万元大关;与上年同比增长9.2%,增速位列三区两市第一。

近年来,瓯海农民腰包为什么会越来越鼓呢?这归属于该区紧抓农村供给侧改革这一主线的结果。去年,瓯海区大力推进粮食生产,全年播种面积达5.2万亩。同时,全面推进都市农业发展,尤以农村一二三产业加快融合为契机,促使温州花城、欧歌现代农林生态观光园等5个都市农业招商项目落地建设,累计到位资金2.6亿元;围绕农村综合改革,提高城乡一体化水平成为主攻方向;加快发展农民资产托管代管融资,覆盖全区223个村,受惠农户7298户,累计激活农村资产26.82亿元。

去年,该区新农村建设与现代农业发展和农村综合改革方面格外瞩目,分别居全市第一、列三区两市第一。

8幢古建筑迁移 龙湾钟秀园“重生”

本报讯(记者 陈蜜 报道组 李希冀)大罗山麓、瑶溪畔,被绿意环抱的钟秀园内,最近热闹非凡。工人们仔细比对图纸和建筑构件上编号明确位置,再用软锤将房屋木质结构榫卯相接“拼装”组合……“这是迄今龙湾乃至全市,古建筑数量最多、占地最大的落架异地迁移工程。”

据了解,这8幢“落户”钟秀园的古建筑,原先坐落在瑶溪街道黄石村、永中街道新联村等不同地方,都是村民的住所。这些建筑大多是清代中、晚期,部分建造于民国时期,有五开间、七开间和九开间的民居,其中部分建筑为第三次全国文物普查中的文物登录点,具有一定的历史价值。

因城市改造需要,古建筑整体迁移在我市已有不少实例,但此次8幢古建筑整体“搬家”,占地面积达3100多平方米,系近年来最大的古建筑异地迁移工程,其中面积最大的一幢建筑为永中街道联村村周秀钦宅,占地约837平方米。

环卫工人李宜立 捡到万元现金还失主

本报讯(吴慧芳 陈蜜)“谢谢你,真的非常感谢!”昨天,丢失一万多元现金而复得的陈开拓,紧紧拉着环卫工人李宜立的双手,感激地说。

上周,浙江佳立美创环境服务有限公司的环卫工人李宜立,和往常一样在乐清路段保洁。在一个车位旁,看到一个土黄色帆布单肩包,他用手往里摸了摸,只听到一些塑料袋的窸窣声,以为包是空的,便随手将包扔进了保洁车里,继续打扫路段。

“一万块我扫地要好几个月才能赚到,但这钱不是我,必须得还。”第二天,他马将钱放回保洁车里,因为怕弄丢还特意用编织袋盖了起来。一天之内如果有人认领,我就还给他,如果没有人认领,我就交到状元街道。”那天,李宜立打扫到哪里,就把保洁车推到哪里,整整一个上午都没人认领。直至下午,从状元街道办事处询问消息出来的陈开拓,和正在路面打扫的李宜立碰上。陈开拓上前询问李宜立是否有捡到包时,李宜立担心被冒领,并没有马上承认。后来,听了陈开拓讲述寻包的过程,以及核对了包里的财物和数额后,才把捡到的包郑重交还失主。

“真是太感谢了,我以为肯定找不回来了。”在拿到失而复得的单肩包后,陈开拓坚持要给陈宜立500元的感谢费,被他婉言谢绝了。

88869996 “报料”有奖! 请提供线索的读者来本报领取报料奖

锦华公寓部分商品房公开出让公告

C-CJ18012600001

本中心受温州市城乡建设投资有限公司委托,公开出让锦华公寓部分商品房,现将有关事项公告如下(温州市公共资源交易网http://ggzy.wzbtb.com:6081/wzcms/cjzy/index.htm)“城建资产交易”栏目):

组织有效证件(营业执照、组织机构代码证)、该单位负责人身份证明、授权委托书及受托人有效身份证件携公章向温州市行政审批与公共资源交易服务中心报名。

2.银行按揭咨询电话:88029117 88029118,浦发银行温州开发区支行地址:雁荡西路125号;88865200 88865231,温州银行滨江支行地址:江滨西路华峰塔楼A幢一层。

温州日报 广告中心 88819191 88816699 FAX: 88821122

温州市公共资源交易中心鹿城分中心 招标公告 1.工程名称:瓯江路道路及景观改造提升工程(中段)施工监理